

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

### 2013 データベーススペシャリスト「専門知識＋午後問題」の重点対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.262 問 2 解説 設問 2 (3) 上から 2 行目	関係“診療・診断”の候補キーは {患者 ID, 発症日} であり, …	関係“診療・診断”の候補キーは {患者 ID, <b>診断日</b> } であり, …
2	P.585 問 3 解説 設問 1 (2) 下から 2 行目	それぞれ, 部品番号と出荷要求数量とします。	それぞれ, 部品番号と <b>出庫指示数量</b> とします。
3	P.588 問 3 解説 設問 3 (2) 上から 13 行目	空欄 v の主要部品も自社設計部品に限定されるので, …	<b>空欄 x</b> の主要部品も自社設計部品に限定されるので, …